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某些酒厂酿部分酒不加这个东西。然而喝酒过敏的人喝这个

酒厂的其他酒也不会过敏，问假设？ 我说是只有这种物质才

造成过敏。 2.某家伙是某时代的画家，某时代的作品都以扭

曲身体为特征。一些人说某人画中的扭曲是因为他睡得不好

，看到的人都是扭曲的。问削弱？ 我猜是本来是扭曲的人在

画中也是扭曲的。 3.有一个总店eye glasses有许多的chain store

，它为了达到增加revenuw and market share 的目的，对当月达

到他的销售额的分店一定bonus，所有有些分店因为想要这

个bonus，决定采用月底sales 的做法。问什么使得这个总店in

the long term不能增加revenue 答：因为顾客养成习惯，会等待

分店打折才购买。 4.说信息技术，学校为每个学生建立网上

课程还是帐户什么的，所以有学生argue取消管他们的老师，

因为他们能够从网上获得所需的information，问，如果以

下assumpsion成立，能够说明近期内，计算机无法取代teacher

。 A，不用老师节约成本 B， C，说学生usally fails to get

enough information D，王上的information比text更新 E，说学

生可以到图书馆找到全部所需的资料，yet teacher什么什么 5. 

青蛙在水坑下卵，我选的是水坑存在时间越久越容易养天敌

。 6. 提高护士病人比，题干的结论是必须从外省招护士才行

，问题是削弱，我选的是可通过降低病人主院时间、提高非

住院病人比例办到。 7.飞机表面贴膜，问题是划线部分作用

。 8.和尚吃鱼的那道题。说以前规定和尚不能吃肉但允许吃



鱼。可是寺庙的古垃圾堆里却只发现很少的鱼骨头。那么得

出结论说这些和尚即使被允许吃鱼其实也很少吃。问那个选

项能正确地评价这个结论。 我选的答案是鱼骨头并不比其他

动物骨头烂的快。 9.美国的牛和巴西的牛那道。 10.护士那道

，问weaken，选择答案中有，那个州规定了不允许雇用外州

的护士。 11.还有飞机涂料那道 12.发现某个庙的垃圾里有鱼

骨头 于是推测 和尚吃少量的鱼 尽管他们不允许吃肉 问假设

我选 垃圾里的鱼骨头不是neighbour 放进去的 13.海滩停车罚

款那到老题 14.东边下雨 作物减产 西边没下雨 作物也减产 问

解释 15.湖底一种有害物质 ， 对人体有害 ，但是 含量很少的

时候没有害处 ，不过 人们还是应该把湖底的这种少量有害物

质清除 有利于人们饮水健康 问 解释 或者加强应该是 这种物

质堆积久了会使人们产生抗药性 好像是 e 我当时一马虎点错

了可惜。 16.句子划线作用题提出一种提案 但这种提议是不合

理的 。论述这种提议不合理的理由 。 所以另一种strategy 应

该是⋯⋯. 17.什么岛上人口减少，因为经济不好，现在经济衰

退，推论岛上的人会更少，weaken? 17.青蛙产卵。 青蛙以前

在森林里产卵，后来资源破坏，森林里的池塘越来越少。有

发现在草原的池塘里有青蛙产卵，而且草原的池塘更稳定。 

问：草原上池塘里的青蛙卵成功率不高的原因。 答： 越稳定

的地方，越多的predators来吃东东。 18.沉船碎片 沉船上发现

碎片， Date back to 三个年代BC3, BC345, BC425. 技术的误差

在50-100年，那么这先碎片至少来自两艘沉船。

问Assumption. 答：后来者不会用以前船的碎片做新船。 19.吃

饭洗手 吃饭前洗手。因为洗手水温度不高，不足以杀死污染

食物的细菌，因而洗手对减少细菌污染食物误作用。 问



：Assumption 20.杂志社试验 杂志社试验一帮人，一部分蒙眼

，一部分作动作，看蒙眼人的反映。（因时间无多，未仔细

阅读，请后来者补充） 问：Asssumption 21.餐馆开分店 一个

餐馆专门喜欢在别的餐馆边边上开分店，结果呢，把人家的

生意全抢过来了，生意好的不得了。老板很高兴，就要继续

在执行在已有餐馆边上开分店的策略。问weaken老板的策略

。 答:以后还要开店的话，就只有在自己家店边上开分店了。
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